&

23

Tl 2 -y T S,
i | — T R RS,
i A S DR Ry

: SR A

R - P

: L sl e A
e .,."'é:"'l"'-"' e T AR YL CL R |

.
w o

-+ 5 P LR

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu: y 3

PEUGEOT 406 sed.
95 - 04
Nr katalogowy P/010

KARTA GWARANCY.JNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklnmacyjne

Producent zobowigzuje si¢ do wymiany wadliwego brrw okrgsia 12 miesicoy

od daty zakupu lub 24 miesi¢cy od daty produke)ji, w 10 14 dnigwy i

Wymiang¢ wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu luly Bezpodeednio

u producenta.

Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie

nastgpito:

a) wskutek wypadku,

b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obshugi, eksploatagy, konserwacy
podanych w instrukcji.

Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczgci sklepu lub warsztatu montujneego,

nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamaciji,

5 W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu,

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony: )cst do holowania przycze)
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wlhadciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez kidre nastepuje podtaczenie
zaczepu,

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.

WARINKI EKSPLOATAC)IL

Zaczep posiada tabliczke znamionowy obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowepo 1 bezpiecznego obeigzenin,

U

W czasie calej eksploatacji nalezy poszezegolne elementy zaczepu utrzymywad
w nalezytym stanie technicznym (wladciwie dokrg¢cone elementy zlaczone, calosé
konstrukci zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztaczem

0 odpowiednie) wytrzymatosci (fancuch, linka z zapi¢ciem).

D= 8,60 KN

UWAGA

Uszkodzenin mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
L onskodgewy b usamndals zmeeks ploatacje zaczepu.

“Mudluu)[lm,'fi LuiM' Iﬂl: moze byc naprawiﬂny.

Sprwdzic spuby mocujgee zaezen kulowy po okolo 1000 km przebiegu eksploatacii.

MO pionowy havkulg zaczepunic moze przekroczy¢ 75 kg.

o zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonad
przeghydu na stac )l diagnostycznej!

GOLA BDEZORIIN . .. ... .. citasrsssrresresos

L e 4. 0 65 saiedasassnmnsvs

Data produkejl,.......m....cccconinvenens
(=l rok.

pleczec sprzedawcey

E20 55R 01 1447



http://magfarkop.ru

Sruba M10x35-8.8, Bolf
Podki. sprez. 10,2 Spring Washer |
Podki. okr. pow. 10,5, Plain Washer Pkt 1 Nakrotka w koszyczku Caget Nut A M10

Sruba M12x35-8.8; Bolt
Podkt. sprez. 12,2 Spring Washer
~_Podkf. okr. 13, Plain Washer

Sruba M12x35-8.8; Bolt
Podkl. sprez.12,2,; Spring Washer
Pkt. 1 Podkt. okr. pow. 13, Plain Washer
TR

Sruba M12x35-8.8 ; Bolf

7 o

Nakretka M12; Nut
Podkl. sprez. 12,2 Spring Washer
Podkt. okr. 13, Plain Washer

Sruba M12x70-8.8; Bolt HA K"' POL I
| Nr kalalogowy Marka IM 1O LA

PI010  Peugeot 406 sedan  0d 95-04 i ‘wwiinii


http://magfarkop.ru

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami ZESTAW SRUBOWY:
Symbol SWW 1135-812 FASTENING MEANS:

znaczenie Zacisk do laczenia Kolory PEUGEOT 406 sed. -M12x70 8.8 © 2szt
| zacisku ___przewodéw 95 - 04 -M12x35 8.8  6szt.
31 do masy pojazdu Bialy , white NO CAT.P/010 -M10x35 8.8  4szt
L do swiatet kierunku jazdy lewych Zolty | yellow o |
| R do swiatet kierunku jazdy prawych ziclony, green <« |-MI2 o8zt | Caget =4 szt.
| 54 do swiatel hamowania czerwony, red _ -M10 4521 | Nut
58L do $wiatel pozycyjnych lewych czarny, blagk INSTRUKGIA MONTAZU: / ﬁ o -M12 Ryt
58R do $wiatel pozycyjnych prawych brazowy, brown FITTING/ H"'I{l ICTIONS: | | -M10 A5z
4 tylne Swiatla przeciwmgltowe nicbieski . hluc w i | ﬂ{a -M12 (471
i — — ‘ 1'% ‘ h " [-M10 HSZL

Moment skrecajacy dla $rub i n.akrt;lcl{ (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm MI?2 85 Nm
MI10 55 Nm M4 135 Nm
MI6 195 Nm S
y i
e 'ul the "Caget Nuts” M10 in the technological holes
W iechnologiczne otwory w bocznych plaszczyznach podiuznic in the side flats of the metal ¢lamps and screw slightly
wlozy¢ metalowe wkiadki z nakretkami 4 ‘aget Nuts” M 10 | glements C to the metal elamps with bolts M10x35 8.8
| lekko przykrecic do podtuznic elementy haka C $rubami (point ).
M10x35 8.8 (pkt 1). ¢ Screw slightly the main bar A (o the rear belt
e W technologiczne otwory z nakretkiimi w (Vingm posic samochodu *"} in'the technological holes with nuts in the rear belt
przykrgci¢ lekko do tylnego pasa btk Rakh Acsribami M12x35 8.8, of the car with bolts M12x15 K 8.
* Do elementow C dokrecié belkg huka A drubami | e Screw the main bar A 1o the ¢lements C with bolts
M12x35 8.8 (pkt 2). M12x35 8.8 (point 2). |
o Przykreci€ kulg i blache gniazda elektrycznepo srubami e Fix the ball and electric plate with bolts M 12x70 8
M12x70 8.8 (pkt 3). (point 3).
e Dokreci¢ wszystkie Sruby z momentem sily wg tabeli, : e Tighten all the bolts nccording to the torque setting- see
e Podlaczy¢ instalacj¢ elektryczna. the table.

e Connect the electric wires |


http://magfarkop.ru

